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HaMTM Snap

.PelleHue
| 1. lpoBenem BbicoTy BH
,..” -~ 2. TpeyronbHuK ABH — npsiMOYrosibHbIN.

_4-—'

"3-’B'I'IPFIMOYFOJ'IbHOM TpeyronbHUKE KaTeT, Nexalumn npoTuB
= yrna B 309, paBeH NoNoBUHE rMNOTEHY3bl. BH=6:2=3cM
4. Snap= AA*BH = 10*3=30cM2

OtBeT: 30cM2
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Sansc=12AC'BH
24 = >*8*BH

48 = 8*BH
S ‘_ BH=6cM
== OTBET: 6CM
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YI/1bl MPY OCHOBAHWM PaBHbl.
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__ BbicoTa Tpaneuuu

Ha pmcyHKe BH n DH1 - BbICOTHI
Tpaneuuu.
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~ [Oauo: ABCD-Tpanewums
e AD u BC — ocHOBaHMS Tpaneuum
BH — BbicOTa Tpaneuuu

Hoka3zartb: Stp= 1/2(AD+BC) BH

=) Nloka3aTenbLCTBO"
= 1. E - cepeauHa ocHoBaHus AD, AE=ED
— [l . . 2. TMposeném BE u CE
A

= _g D 3. [lony4yaem TpeyronbHukun: ABE, BEC, CDE

4. Tlo cBoWcTBY MoLWwaAen naowaab Tpaneuum paBHa cyMMe noLlaaen
TPEX TPeyroJIbHMKOB.

SABCD=SABE+SBEC+SceED=1/2AE BH+1/2ED BH+1/2BC BH=
=1/2 (AE+ED+BC)BH= 2 (AD+BC) BH
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1. Cnoxxmum ABe 0ANHAKOBbIE TpaneLmm
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fsTp- 1> (a+b)h, rpe
: a n b- ocHoBaHuA Tpaneuuu
h — BbiCOTa Tpaneuumu
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S=Snp+Sp=
e ~ —bh+1/2(a-b)h=1/2(a+b)h
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CHOBaHuS Tpar

, JA=8cm
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| ‘PeLueHue.
Stp=1/2 (CA+AB) AH

AH HaxoauM u3 npamoyronbHoro AAH.

?, :,:' | 'E: Pl () C
—— *'K'a're:r- NPSIMOYrOIbHOrO TPEYroNibHUKA, Nexalumii  NpoTuBs yrna B 300,
— _-BGBEH NonoBUHE rmnoTeHy3bl AH=8:2=4cm

~—  Stp= %2 (AB+CAl) AH = 72 ( 2+10) 4 = 24 cM?2
OTBeT: 24 CM?2
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AB=BC=6cM, /C=

o — —

- B

PelleHme.

1. MNpoeepem CH AL
2. PaccmoTtpuMm npsamoyronbHbii ACH/
3. ZHC=1359 - 900 = 450

e n 4. ZCOH = 900 - 450 = 450

— 5. ACHJ — npsiMOyronbHbIN U

—

'v:jaBHo(Se.qpeHHbm CH=H=6c™m
g

—

~ 6. Al=AH+H[ = 6+6 = 12 cm
- 7. Stp=1/2 (AQ+BC) AH= > (12+6) 6=54 CM2

OTBeT: 54 cm2
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